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SCHIMBARE
Obiectivele de Dezvoltare Durabilă:

Obiectivul 5: Egalitatea de gen



Сonducătorii mondiali s-au întrunit la 25 septembrie 2015 la sediul Națiunilor Unite din New

York pentru a adopta Agenda de Dezvoltare Durabilă 2030. Ea cuprinde 17 Obiective de Dezvoltare

Durabilă (ODD), sau Obiective Globale, care vor ghida politicile și finanțarea în următorii 15 ani.

Obiectivul 5 de pe Agenda 2030 Egalitate de gen prevede eliminarea tuturor formelor de

discriminare față de femei și fete, ceea ce nu este doar un drept de bază al omului, ci și un efect

multiplicator în toate domeniile de dezvoltare.

http://md.one.un.org/content/unct/moldova/ro/home/

our-work/sdgs/goal-5--gender-equality.html#par_text
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LEGISLAŢIE, POLITICI, DOCUMENTE NAŢIONALE/INTERNAŢIONALE ÎN DOMENIUL 

ASIGURĂRII FUNCȚIONĂRII POLITICILOR EGALITÂŢII DE GEN





EGALITATEA DE GEN





„Principiul egalităţii gender reclamă protecţia, promovarea şi 

respectarea drepturilor umane ale bărbaţilor şi femeilor. De 

asemenea, egalitatea gender implică asigurarea şi oferirea 

şanselor egale pentru femei şi bărbaţi în toate sferele vieţii. 

Echitatea gender se exprimă printr-un şir de acţiuni concrete, 

prin intermediul cărora sunt eliminate desparităţile dintre sexe, 

stereotipizarea, atitudinile de sex şi discriminarea”.

Obiectivele de Dezvoltare ale Mileniului în Republica Moldova :

Primul Raport Naţional. [S.l. : S.n.] , 2005.  p.  31



PSIHOLOGIA DIFERENŢIALĂ



„(...) Bărbaţii fac istoria cea mare. Femeile scriu istoria din spatele primeia (...)” .

MARIUS CHIVU



EDUCAŢIA DE GEN



EDUCAŢIE DE GEN ÎN FAMILIE



„Faptul că ai pian nu te face pianist, dar 

naşterea unui copil sigur te face părinte”.

MICHAEL LEVIN



AUTOREFERATE

„Egalitatea de gen înseamnă drepturi 

egale, dar și oportunități egale”.

VALENTINA BODRUG
http://diez.md/2016/02/05/valentina-bodrug-egalitatea-de-gen-inseamna-

drepturi-egale-dar-si-oportunitati-egale/
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CONFERINŢE ŞTIINŢIFICE NAŢIONALE ŞI INTERNAŢIONALE



ABORDĂRI ÎN PUBLICAŢII PERIODICE

„Oamenii sunt egali; deosebirea dintre ei o face 

doar virtutea, iar nu naşterea (originea)”. 

VOLTAIRE
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